Контрольные работы по математике 

2 класс
1-вариант
1. Реши уравнения.

Х : 7=6        Х ∙ 5=35

2. Расставь порядок действий  и реши.

5 · 3 + 40 : 8 · 5 =

73 – 6 · (24 : 8)= 
3.Реши задачу.

 Ширина прямоугольника равна 7 см, длина 8 см . Чему равны площадь и периметр прямоугольника?

4. Сравни.

72 см  … 7дм 2см                   4 кг …  400 г

9 дм 6см … 4м3 дм                2 т  …  2000 г
5. Начерти два отрезка: один длиной 9 см, второй в 3 раза короче.
_____________________________________________________________
2 вариант

1. Реши уравнения.

18 : х = 3                             х : 5 = 3

 2. Расставь порядок действий  и реши.

        100 – (8 · 5 + 27)=

         7 · 5 + 45 : 5 – 10 : 2 · 6 =

3.Реши задачу.

 Ширина прямоугольника равна 4 см, а длина в 3 раза больше. Чему равна площадь прямоугольника?

4. Сравни.

32см  … 3дм 2см                   1кг … 100 г

2дм 6см… 1м.3 дм                1т …1000 г

5. Начерти два отрезка: один длиной 9 см, второй в 3 раза короче.

1-вариант
1. Реши уравнения.

Х : 5=9      Х ∙ 8=48
2. Расставь порядок действий  и реши.

7 · 3 + 40 : 10 · 5 =

73 – 6 · (24 : 6)= 

3.Реши задачу.

 Ширина прямоугольника равна 5 см, длина 6 см . Чему равны площадь и периметр прямоугольника?

4. Сравни.

12 см  … 5дм 2см                   8 кг …  800 г

7м 6см … 7м3 дм                2 т  …  2000 г

5.  В саду нужно посадить  117  деревьев. Из них посажено  27 дубов, а берёз в 3 раза меньше. Сколько осталось посадить?

_____________________________________________________________
2 вариант

1. Реши уравнения.

30 : х = 3                             х : 5 = 8
 2. Расставь порядок действий  и реши.

        126 – (2 · 5 + 27)=

         5 · 5 + 40 : 5 – 10 : 2 · 6 =

3.Реши задачу.

 Ширина прямоугольника равна 4 см, а длина в 2 раза больше. Чему равна площадь прямоугольника?

4. Сравни.

22см  … 4дм 2см                   6кг … 6000 г

8 дм 9см… 8м.3 дм                1т …1000 г

5.  В парк привезли 128 деревьев. Из них посадили 18 дубов, а берёз в 3 раза меньше. Сколько деревьев осталось посадить?

